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Μεγάλη εκδήλωση για τη Μικρασιατική 
Καταστροφή με την υποστήριξη της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η Ιερά Μητρόπολις Θεσσαλονίκης υπενθυμίζει σε όλους ότι, στα πλαίσια της 
αφιέρωσης από την Εκκλησία της Ελλάδος του έτους 2022, στην επέτειο 
συμπλήρωσης 100 ετών από την Μικρασιατική Καταστροφή του 1922, έχει 
προγραμματισθεί η διοργάνωση και η υποστηρικτική συμμετοχή σε πλειάδα 
εκδηλώσεων Μνήμης, που έχουν ήδη ξεκινήσει να πραγματοποιούνται.

Εν προκειμένω, την προσεχή Πέμπτη, 1η του μηνός Σεπτεμβρίου ε.ε., θα 
πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση με την αντιδημαρχία Διαδημοτικής 
Συνεργασίας και Αποδήμου Ελληνισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης επετειακή 
Εκδήλωση Μνήμης στο παραλιακό μέτωπο της πόλης και συγκεκριμένα, στο 
ύψος του Λευκού Πύργου.

Κατά την Εκδήλωση αυτή θα τοποθετηθούν σε ειδική πλατφόρμα μέσα στον 
Θερμαϊκό εκατό (100) φαναράκια, τα οποία θα ανάψουν εθελοντές της ΧΑΝΘ και 
πρόσκοποι, για να τιμηθούν με τον τρόπο αυτό οι ψυχές των αδελφών μας, που 
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χάθηκαν κατά τη Μικρασιατική Καταστροφή, ενώ ταυτόχρονα θα παρουσιασθεί 
ειδικός για την περίσταση χορός με φωτιές από τη χορευτική ομάδα του 
Λαογραφικού Συλλόγου Νέου Ρυσίου «Η Αρετσού».

Στην εν λόγω Εκδήλωση η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης θα συμμετάσχει 
υποστηρικτικά, κατά την στιγμή κορύφωσής της, με συμβολική πένθιμη 
κωδωνοκρουσία. Ως εκ τούτου, παραγγέλλει στους εφημερίους των ιερών 
ναών της πόλης, «την προσεχή Πέμπτη 1η Σεπτεμβρίου 2022, ακριβώς στις 
20:30 και για πέντε (5) λεπτά συνεχώς, όπως κτυπήσετε σε πένθιμο ρυθμό τις 
καμπάνες των ιερών Ναών της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης 
αφενός μεν, για να δηλωθεί η παρουσία της Εκκλησίας και η συμμετοχή της στην 
απόδοση οφειλόμενου χρέους στους ιερομάρτυρες, εθνομάρτυρες και γενικώς σε 
όλους τους βιαίως τελευτήσαντες κατά την Μικρασιατική Καταστροφή, αφετέρου 
δε για να αναδειχθούν οι δράσεις εκείνες που θα αποτελέσουν αποτελεσματικό 
εμπόδιο λησμονιάς της ιστορικής μνήμης και θα λειτουργήσουν ως εφαλτήρια 
αναστοχασμού, αφετηρίες υπαρξιακού επαναπροσδιορισμού».
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